


WHCTpYyKIMS O NOAGOPY ceKuuM Asis1 o6orpeBa 6etoHa KABC

1.  Omnpenenuth TpeOyeMbli repenaj Temneparyp mno Gopmyie
AT =Tg — T, ,TI€
Ts — TpeOyemas TemmnepaTypa noaaepxanust 6etona, °C;
T, . — TeMiiepaTypa okpyxarouieit cpenspl, °C.

ITpumep.

Tpebyemas Temmneparypa noanaepxkanusi oerona Ty = 40°C;
Temneparypa okpyxaromieit cpensl T, . = —10°C;
IMepenan remneparyp AT = 40 — (—10) = 50°C.

2. OmpenenuTh CyMMapHOE TEPMHUECKOE COITPOTHUBIIEHHUE 110 (popmyre
5 , & 1
R==+4+—-4+——=.1
Ao A 11,7+7u’

8, — TONINHA ONATYOKH, M;

e

6. — TOJIIMHA TETUTOU30JISIIINAHU, M;

Ao — KO3 GUIMEHT TEIIONPOBOJHOCTH onanyoku, Br/m-K;

A; — K03 PUIHEHT TEIIONPOBOIHOCTH TEIIOU30Ms 1N, BT/M-K;
U — CKOPOCTh BeTpa, M/C.

OpueHTHPOBOYHbBIE 3HaYEHUSI KO3 PUIIMEHTOB TETIONPOBOIHOCTH MTPUMEHSIEMbBIX MaTEPHAIIOB:

Marepuan Koaddumuent Termnonporoanoctu, Br/m-K
Cranp 45
JepeBo (mocku, Ganepa u T.11.) 0,13
MuHnepanoBaTHasi TETIIOU3O0JISIIH 0,085
Bcnenennas TGHJIOI/I3OJIS;I_[I/I$I (II1Y, K-Flex u 0,04
T.II.

[Tpumep.

Marepuan onanyOku — hanepa.

Tonmuna onanyoku 6, = 21 mm = 0,021 vm;

Koadduuuent reronposoanoctu onanydku A, = 0,13 Br/m'K;
Marepuan TerIou30JsSIUU — MUHEPAJIOBATHEIC TLTUTHIL.

Tommuaa Termmonsonsnuu 6, = 80 MM = 0,08 M;

KoaddurmenT remnonpoBogHoctu Terton3osinuu A, = 0,085 Bt/m'K;

Cxopoctb BeTpa u = 7 m/c.

0,021 , 0,08 1
CymMmapHO€e TepMUYECKOE CONpOTHUBIIEHUE R = + + = 1,14 M°K/Br.
0,13 ~ 0,085  11,7+7+/7




3. Ompenemuts ¢ momompio rpagpuka | wim 2 NMOBEpXHOCTHYIO MOIIHOCTH 00OTpeBa,
TpeOyeMyro IS Mo Iep KaHus 3aJlaHHON TeMIIepaTyphsl OeToHa

I'paduk 1. 3aBucuMOCTb TpeOyeMoi MOIIHOCTH 000rpeBa 0T TPeOyeMOro nepemnajga TeMieparyp
ATmpu R <1 M2K/BT.
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I'paduk 2. 3aBucuMOCTb TpeOyeMoi MOIIHOCTH 000rpeBa 0T TPeOyeMOro nepemnajga TeMieparyp
ATmpu R > 1 M2K/BT.
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[Tpumep.

[Tepenan remneparyp AT = 50°C;

CymMmmapHoe Tepmuueckoe corporusienue R = 1,14 M?K/BT;
Tpebyemast MomHOCTh 06orpesa P = 55 Br/m’;

4.  OmnpenenuTh MOITHOCTH, TPEOYEMYIO JJI pa3orpeBa OETOHA 10 TpeOyeMOol TeMIiepaTypbl

1o ¢opmyie
— cm11(T6—To)
Pp = . , e

C - TeNJIOEMKOCTb 6eTOoHa, =840 »x/kr-K;

m - Macca 6eTOHa, KT;

k03¢ dunueHT 1,1 MO3BOJISIET HE YYUTHIBATh B pacyeTe MacCy U TEMJOEMKOCTb ONaTyOKU
Y TEIJIOU30JIALMI0, Pa30TPeB KOTOPBIX B IIpOLiecce pa3orpeBa 6eTOHA HeU30eXeH;

Ts — Tpebyemas Temneparypa nojjaep:xanus oetona, °C;

T, — HayasibHAs TemMIeparypa 6eToHa B MOMEHT BKIIFOUeHHs1 oborpesa, °C;

T — TpedyeMoe BpeMst pa3orpesa, C.

ITpumep.

O06orpeBy NOICKUT CTEHA IMUPUHOMN 6 M, BEICOTON 3 M 1 ToImmHON 0,5 M.

[Mnomaae oborpeBaemoii moBepxHOCTU S =63 -2 = 36 M2 (paccuuThIBaeTCS IJIOIIA[b
JIBYX CTOPOH CTEHBI O€3 y4eTa TOpPIIOB);

Tpebdyemoe Bpems pazorpesa 10 40°C T = 20 yacoB = 72000 c;

Macca konctpykiuu rnpu miotTHoctd cmecu 2000 kr/mM3 m = 18000 xr;

TennoemkocTs 6etona ¢ = 840 JIx/kr-K;

Hauanbnas Temneparypa 6erona Ty = 10°C;
840-18000-1,1-(40—10)
72000

= 6930 Br.

Tpebyemas mouHOCTH pasorpesa P, =

[Ipumeyanue.

[Tpu pa3zorpeBe OETOHHON CMECH CKOPOCTh HarpeBa He JI0JKHA MpeBbIath 6°C/yac.
CnenyeT mnpuHHMMAaTh BO BHUMaHHUE, YTO CKOPOCTh pa3orpeBa CMECH IOCTEIIEHHO
cHmkaercsa. CKOpOCTh pa3orpeBa CMECH B MNEPBBbIE Yachl pa3orpeBa MOXKET IMPEBBINIATH
CpeHIO CKopocTh B 1,5 — 2 pasza.

ITpumep.

Tpebyercs pazorpes cmecu ot 10°C 1o 40°C 3a 24 yaca.

CpenHsist CKOpOCTh pa3orpeBa COCTABIISIET (402—_410) = 1,25°C/uac.

B rmepBele Yachl TOCiIEe BKJIIOYEHHS CHCTEMBI 00OTpeBa CKOPOCTh Pa30rpeBa CMECH
coctaBuT 2 — 2,5°C/4ac.

5. Omnpenenuth TpeOyemMoe KOJIMUECTBO Kabess o GpopMmyiie
[ = PSth
Px
P — MomtHOCTB, TpeOyemast 1)1 MoAepKaHus paboueii TeMnepaTypsl, Br/M?;

, TIC

Py — JTIMHEWHAs MOIIHOCTb HarpeBarenbHoro kabens, 40 Bt/vm;
B, — MoIHOCTh, Tpebyemast uis pa3orpesa, Br;

S — momaaer oborpeBaeMoro 0eToHa, M2,



Howmenxknarypa cexuii KJIbC:

CraprtoBas
Jnuna Harp. HomuHnanbsHas
HaumeHnoBanwue cekuuu MOIITHOCTH
4acTu, M MOITHOCTh CEKIIUH, BT

cexnuu, BT
Cekuus HarpeBarTeabHas
xabespnas 40K TEC-10 10 440 400
Cex1ust HarpeBareyibHas
kabenpHass 40KIbC-20 20 910 800
Cekuus HarpeBaTeabHas
kabepnas 40K TEC-53 53 2250 2120
Cekuus HarpeBarTeabHas
kabephas 40K TEC-82 82 4080 3280
Cex1ust HarpeBareyibHas
kaGenbHas 40K T5C-100 100 5120 4000
Cekuus HarpeBaTeabHas
kaGepras 40K TBC-150 150 7680 6000

[Tpumep.
O0orpeBy NOUIEKUT CTEHA IIMPUHOM 6 M U BBICOTOH 3 M.

. 2
[Tnomane oborpeBaeMoil moBepxHOCTU S = 6 -3 -2 = 36 M” (paccuuThIBaeTCs IJIOLIAAb
JIBYX CTOPOH CTEHBI O€3 yueTa TOPIIOB);
MorHocTh, TpeGyemast I oIepkanus pabodeii Temeparypsl, P = 55 Br/m?;
Jluneitnast MomHOCTH Kabens p, = 40 B1/vm;

MouminocTs, TpeOyemas 1iis pasorpesa, B, = 55 Br/M;

55-36+6930
TpebGyemoe konmudecTBo Kabemst L = = 223 metpa.

O06orpeB BO3MOXKHO peain30BaTh NpuMeHeHHeM IByX ceknuid: ceknuu 40KIbC-150
gmuHot 150 M m momHOocThi0o 6000 BT m cexmum 40K/BC-100 pmuaoir 100 M u
MotHocTbio 4000 Br.

[Tpu 06beMe KOHCTPYKITUH 9 M° 06BeMHast MOLIHOCTB cocTaBut 1,1 kBr/M°,

KpaTkue pekoMeHJALMM MO MOHTaXy CEeKIMil AJid o6orpeBa GeTOHA
KABC
1. TpeOyemas mmmHa Kabenss M TpeOyeMoe KOJMUYECTBO HArpeBaTENIbHBIX —CEKIUHA

onpenensiercss coryiacHo «MHCTpyKIMU mo moa0opy cekmuil juisi oborpeBa OeToHa

KIBC».

2. Bes mmHa Kabens JOJDKHA OBITh PaBHOMEPHO PpAa3JIOKEHA 10  000TrpeBaecMoi
TIOBEPXHOCTH.

3. KaGenp packnaapiBaercs B Macce cMecu Ha riryoune 10 — 20 cM OT MOBEpXHOCTH.
Camornepeceuenune kabems u ero conmmkenne 6osee 4eM Ha 7 CM He J0IyCKaeTcsl.

5. B Mecrax CThIKa C HETEIUIOW30JMPOBAHHBIMH IIOBEPXHOCTSIMH TpeOyeTcs YKIaaKa
JIONIOJTHUTEIILHOM HarpeBaTeIbHOM CEKIMU C COOCTBEHHOI CUCTEMOH YIpaBIICHHUS.

6. HemomycTMo Mcnoib30BaTh ONHY M Ty JK€ HAarpeBaTENbHYIO CEKIMIO Ui 00orpeBa
JBYX U 00Jiee 0OBEKTOB C Pa3IMYHBIMU YCIOBUSIMH TETIIOOTAAYH.
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